

**Rubrik:** Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 03.03.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004843389

Kanton: SO

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Flora Gartenpflege, Inhaber D. Schori, Kappel (SO), neu Natürlich Garten, Inhaber D. Schori

Natürlich Garten, Inhaber D. Schori Neugraben 18 4616 Kappel SO

Bisher

Flora Gartenpflege, Inhaber D. Schori

Flora Gartenpflege, Inhaber D. Schori, in Kappel (SO), CHE-274.073.211, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 47 vom 08.03.2018, Publ. 4099503). Firma neu: Natürlich Garten, Inhaber D. Schori.

Tagesregister-Nr. 945 vom 27.02.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 47, Datum:

08.03.2018

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Solothurn